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Yes 10.53% 2
No 89.47% 17
Total Respondents: 19
Q3 Was this your first time participating in the county-wide Mushroom
Festival?
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No 78.95% 15
Total Respondents: 19

Q4 How was attendance for your event/activity?
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Lower than
previous years

Same as
previous years

Higher than
previous years

This was first
time
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Lower than previous years 21.05% 4
Same as previous years 31.58% ]
Higher than previous years 31.58% 6
This was first time 15.79% 3

Total Respondents: 19

Q5 How many attendees did you have?

Answered: 19 Skipped: 0

Q6 Did you turn people away?
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Yes 26.32%

No 73.68%
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Q7 Did your event garner overnight room-stays?
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Don't know
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Don't know 36.84%
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Q8 Approximate percentage of overnight patrons? (guesstimates okay)

Answered: 19  Skipped: D

3/5



2017 Mushroom, Wine and Beer Festival SurveyMonkey

67-99%
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0-33% 78.95% 15
34-66% 10.53% 2
67-99% 10.53% 2
TOTAL 19

Q9 Regarding festival brochures, did you
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Receive too few

Receive tao
many
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Receive enough 57.89% 1

Receive too few 31.58% 6
10.53% 2

Receive too many

TOTAL 19

Q10 Name and contact email of the person completing this survey
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